

Emlékeztető

a 2021.11.16. napján 14.00 órai kezdettel megtartott Kollektív Szerződés tárgyában történő egyeztetésről.

A megbeszélés helye: PTE Rektori Hivatal, Rektori Tanácsterem

A jelenléti íven feltüntetett személyek részben személyesen vannak jelen, részben online módon csatlakoztak az értekezlethez.

Egyed Mihály ismertette a megbeszélés tematikáját, melyet a jelenlévők elfogadtak.

A Kollektív Szerződés módosításának javaslatai közül a 2022.01.01.-től érvényes szabadságra vonatkozó szabályokat tárgyalják meg a jelenlévők, figyelemmel a téma soron kívüliségére is.

A szabadság témájában a Szakszervezet képviselői a PTE javaslatát előzetesen áttanulmányozás céljából elektronikus úton megkapták.

Dr. Zeller Judit kéri, hogy pontosítsa a PTE a javaslatát az oktatók/kutatók pótszabadsága vonatkozásában, mit jelent, hogy a munkáltató rendelkezik a szabadsággal? Dr. Hadnagy Emese válaszában pontosítja az oktatók/kutatók pótszabadságára vonatkozó feltételeket, e szerint a PTE javaslata az, hogy a 25 nap pótszabadságot az oktatók az oktatási szünetekbe és tárgyévben vegyék igénybe. Lehetnek olyan esetek, ahol a felek külön, írásba foglalt megállapodásban ettől eltérhetnek.

Dr. Zeller Judit a pontosítással a javaslatot elfogadhatónak tartja, ezt követően a jelen lévő a Szakszervezetek által javasolt szabadság mértékeket vetik össze a PTE javaslatával. Pontosítják a munkavállalókat a PTE-nél vagy annak jogelőd intézményénél eltöltött jogviszony alapján megillető pótszabadság mértékét, mely 5 év után 1, 10 év után 2, 15 év után 3 nap, ezek összeadódnak, így összesen 6 nap pótszabadság adódik hozzá az alapszabadsághoz és az életkor után, az Mt. szerint járó pótszabadsághoz 15 év után.

Dr. Zeller Judit ezt követően úgy nyilatkozott, hogy ezekkel a feltételekkel a PTE javaslatát 2022.01.01-től kezdődő hatállyal el tudják fogadni.

Egyed Mihály tájékoztatta a résztvevőket, hogy a szabadságok vonatkozásában az előzetes megállapodást a rektori vezetői értekezletnek jóvá kell hagynia, ezt követően külön okiratba szerkesztett formában kerülhet sor az aláírásra.

Ezt követően az alkotói szabadság, illetve „sabbatical” témájával folytatták a Felek az egyeztetést.

Dr. Hadnagy Emese tájékoztatta a Szakszervezetek képviselőit a PTE álláspontjáról a fentiekkel kapcsolatban, e szerint a PTE nem szeretné ezt a kérdést a Kollektív Szerződésben szabályozni, figyelemmel arra, hogy az SZMSZ 4. számú mellékletét képező Foglalkoztatási Követelményrendszer ezt tartalmazza, illetve van róla külön RKU utasítás is.

Dr. Zeller Judit úgy véli, hogy ez nem biztosíték a munkavállalók számára, mert a PTE a belső utasításait bármikor módosíthatja szemben a Kollektív Szerződéssel. Fontosnak tartja, hogy megakadályozzák annak lehetőségét, hogy adott esetben pl. a közvetlen felettes megakadályozza a beosztottjának a szakmai fejlődését. Egyed Mihály erre észrevételezi, hogy ha a felettes ezt megakadályozza, annak feltehetően más oka is van.

Dr. Zeller Judit indítványozza, hogy a szabadság kiadásának témáját is egyeztessék a felek, ez a Javaslat 28. oldalán található. Ebben a körben főként azt hangsúlyozza, hogy a Karoknak figyelemmel kellene

lenniük a köznevelési intézmények oktatási szünetének időpontjaira, a PTE-n az oktatási szünetet ezzel egyidejűleg lenne javasolt kiadni.

Dr. Berke Gyula úgy véli, hogy ennek különösebb akadálya nincs, de ezt a kérdést nem a KSZ-ben, hanem az Fkr.-ben kellene szabályozni.

Illés József ezt követően észrevételezi, hogy a Kollektív Szerződést csak az IESZ módosíthatja, de azt is kijelenti, hogy ettől függetlenül- a szabadságra vonatkozó megállapodást mindhárom szakszervezet alá fogja írni. Az ezt követő – szakszervezetek képviselői között kialakult -vita lezárásaként dr. Berke Gyula az álláspontját az alábbiak szerint összegzi: Kollektív Szerződés az is, ha minden kérdésben, egységes szervezetbe foglalva jelenítik azt meg a felek, de az is, ha csak egy kérdésben, pl.: a szabadság kérdésében állapodnak meg. Ennek oka, hogy akármelyik formában is köti meg a felek, az mindenkit kötelez.

Egyed Mihály ezt követően javasolja, hogy az egyeztetéseket a Felek a 2021.11.29-én kezdődő héten folytassák, az időpontot a későbbiekben egyeztetni fogják.

Egyed Mihály ezt követően az egyeztetési tárgyalást 16.30 órakor berekesztette.

kmf.

dr. Hadnagy Emese s.k.

Pécs, 2021.11.24.